

Hisszük, hogy megértéssel találkozik törekvésünk s hisszük, hogy a társadalom érdemesnek fog találni bennünket, csak célunk van és tetteink lesznek. Azok beszéljenek majd az arany-zöld-kék szalagos medikusok egyesületéről.

Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) február 11. 2. oldal

48. Szent Imre Kör közgyűlése

Az Egyetemi Szt. Imre Kör az elmúlt vasárnapon tartotta impozáns, népes rendkívüli közgyűlését, amelyen több figyelemreméltó felszólalás történt. A közgyűlés díszelnököknek választotta meg Majláth és Glattfelder püspököket, Erdélyi László egyetemi tanárt, a főispánt és a polgármestert. Elhatározta továbbá a közgyűlés, hogy az egyesületi élet fokozottabb kiépítése céljából szakosztályokat állít fel, amelyek tervezetének megállapításával a tisztikar lett megbízva. Ilyen szakosztályok lesznek az irodalmi és kulturális, valamint a diákszociális ügyek intézésével megbízva. E helyen említjük meg, hogy a Szt. Imre Kör már eddig is dicséretreméltó tevékenységet fejtett ki a diáknyomor enyhítése tekintetében. Eddig mintegy 50.000 korona értékű pénz és ruhasegélyt osztott ki az arra rászorult egyetemi hallgatóknak. Ezenkívül „vendég-ebéd” akciót szervezett, amelynek során szegedi családok a menekült ifjakat kétszer hetenként ebédre vendégül látják.

A katolikus hitélet minél intenzívebb elmélyítése céljából Mária Kongregációt tervez a Szt. Imre Kör. Elhatározta még a közgyűlés, hogy ezentúl minden vasárnap nívós kulturadélutánt rendez, amelyeknek keretében jezsuita atyák is felolvasni fognak. Ezúton is felhívja a kör tagjait, hogy az irodalmi jourokat minél nagyobb számban látogassák. Nem lesz érdektelen megemlétenünk, hogy a kör könyvtárának felállítása folyamatban van, amennyiben az egyesület részére tömegesen érkező ajándékok ezt lehetővé teszik. Újabban a Szt. István Társulat küldötte el értékes könyvajándékát.

Új Élet II. (1922) február 11. 2. oldal

49. Gyógyszerész bál

A szegedi egyetem gyógyszerész hallgatóinak Hunyadi Bajtársi Egyesülete 1922. február 18-án este 9 órakor a Tisza Szállóban nagyszabású Patikus bálát rendez. A bál sikerén nagyszámú rendezőgárda szorgoskodik. Bál iroda, hogy a jegyek és a meghívók kaphatók az Egyetemi Szent Imre Kör helyiségében (Katolikus Kör) szerda, csütörtök, péntek délután 4-7-ig.

Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) 37. szám február 15. 2. oldal

50. Sakkverseny az egyetemi Szent Imre Körben

A szegedi egyetemi Szent Imre Kör, a Katolikus Körben levő helyiségében most igen forgalmas az élet. Néhány nappal ezelőtt sakkversenyt rendeztek, melyre 20 tehetséges sakkjátékos nevezett be. A körmérvkörzések kimenetele ma még